



1080204500



Berker R.1/R.3/R.8, black glossy

Technical features

Materials

Colour of design line	black
Colour	black
RAL colour	RAL 9005 - Jet black
Material	thermoplastic
Surface appearance	glossy

Installation, mounting

Installation mode for screw fastening

Identification

Main design line	Berker R.1/R.3/R.8
Secondary design line(s)	Berker R.1, Berker R.3, Berker R.8

Instructions

- Only suitable for splash-protected IP44 flush-mounted installation when used in conjunction with sealing set (order no. 10107600).